Material und Werkzeug

Spiegelschrank selber bauen

Material

|

O OOO0Oad

o0 0O00

3 HPL-Kompaktplatten weill 6mm fiir

2 Seitenwande 450 x 1 800 x 6mm und

1 Riickwand 438 x 1 800 x 6mm

8 MDF-Platten 19mm fiir 6 Einlege-
boden 438 x 425 x 19mm, 1 Blende

438 x 120 x 19mm und 1 Verstarkung
unterer Einlegeboden 438 x 406 x 19mm
60 JD Plus Universalschrauben 4 x 40mm
4 JD Plus Universalschrauben 3,5 x 25mm
16 Sechskant-Holzschrauben 8 x 30mm
16 Unterlegscheiben 8,4 x 25mm

4 Transport-Geréate-Lenkrolle bis 140kg
mit Platte 80 x 108 x 32mm

4 Buntlack Hybridlack seidenmatt
glacierweil 375ml

Hybrid Multigrund matt weil 375ml
Abdeckkappen fiir Schraubenkdpfe weil3
Tiir-Klebespiegel Touch 45 x 170cm inkl.
Klebeband

3 Abstandhalter fiir Einlegebdden 31,5¢cm
1 Abstandhalter fiir Bohrungen 32,4cm

Hier flieBt Herzhlut

9 0O O ® J

H@RNBAGH

Es giht immer was zu tun

Werkzeug

OO0O0000O0O0O0O0OooO0oOod

Akkuschrauber

Bohrmaschine

Holzbohrer 3mm und 7mm
Senker

Kreissdge oder Stichsége
Metermal3

Bleistift

120er Schleifpapier
Winkelmesser oder Wasserwaage
1/4-Zoll-Ratsche mit 13mm-Steckschliissel
Lackierroller und Lackwanne
Kreppband

2 Zwingen



